

A los Señores Accionistas de ASIAUTO S.A.

En cumplimiento a lo establecido en las disposiciones legales vigentes en el Art. 279 de la Ley de Compañías y a los estatutos de la compañía, como Comisario de ASI AUTO S.A. pongo a vuestra consideración el presente informe correspondiente al ejercicio económico cerrado el 31 de diciembre de 2011, que ha sido preparado sobre la base de los Estados Financieros que me han sido entregados por la administración y mediante la aplicación de normas y principios de auditoría aceptados. Que se ha cumplido con la revisión mensual de los balances.

Mi opinión sobre la confiabilidad de los Estados Financieros, según el examen realizado, es que han sido elaborados de acuerdo con las Normas Internacionales de Contabilidad, aplicados uniformemente y con los adecuados procedimientos de control interno.

La Administración ha cumplido con las normas legales, estatutarias y reglamentarias, así como con las resoluciones de Junta General de Accionistas y de Directorio. El libro de Actas y los libros de Contabilidad y demás documentos se conservan de conformidad con las disposiciones legales.

De acuerdo al Estado de Resultados y Balances presentado, tengo a bien presentarle la situación de la empresa:

1. **Las ventas** se han incrementado en un 16%, de \$ 94,730,485 a \$109,656,224 \$14,925,739 más con relación al período 2010
2. **Los Costos de Ventas** se incrementa en un 15% de \$ 85,325,946 pasa a \$ 97,761,760
3. **La Utilidad Bruta** es de \$11,894,465 mayor en un 26% al ejercicio anual a \$9,405,039, en dólares se incrementa en \$2,489,426
4. **Los Gastos Administrativos** del periodo fueron de \$801,185 y del 2011 son \$568,197 éste decremento se produce por una reclasificación en la aplicación contable. En el año 2010 se aplicó con el sistema de prorratio; en el 2011 se contabiliza directamente a cada una de las agencias que corresponde los gastos.
5. **Los Gastos de Ventas** En el periodo 2010 fueron de \$4,493,679 que relacionados con los del 2011 que son de \$5,707,685 produce un incremento del 27%



6. **Otros Ingresos** que provienen principalmente de ingresos financieros producto del pago anticipado a Aekia, así como de la venta de vehículos usados por el valor de \$ 364,450.
7. **Los Gastos Financieros** suman \$575.433, de los cuales se destacan \$373,917 por comisiones pagadas por ventas con tarjetas de crédito.
8. **Utilidad antes de Impuestos y Participación de Trabajadores** es de \$5,407,600 mayor en un 26% con respecto al 2010, que fue de \$4,292,669, es decir \$1,114,931 más.
9. **Activos Corrientes** se dan los siguientes cambios: existe un aumento en el disponible del 96%, de \$3,709,621 a \$7,278,796; las cuentas por cobrar han disminuido en el orden del 38%, para ubicarse en \$3,607,125; los Inventarios representan \$5'840.410, siendo mayor al período anterior en \$698,829, un 14%.
10. **Activos No Corriente:** crecen en un 15% de 3,297,240 a 3,795,737
11. **Pasivos Corrientes:** Los Pasivos corrientes en el año 2011 son de \$ 9,270,473 que comparados con el periodo 2010 que fueron \$9,878,393 disminuyo en un 6%
12. **Pasivos Largo Plazo:** En el 2010 fueron de \$540,247 y en el 2011 de \$258,842 un 52 % menos.
13. **Patrimonio:** crece de \$ 7,519,091 a \$ 10,992,753 por efecto de las utilidades del presente Ejercicio.
14. **Índices Financieros:** El Capital de trabajo es de \$7,455,859. La liquidez es de 117%, activo circulante contra pasivo circulante. EL Nivel de Endeudamiento es de 46% el Pasivo total sobre Patrimonio. La Rotación de Cartera es de 15 días promedio. La Rotación de Inventarios es de 32 días.

Por lo expuesto anteriormente, me permito recomendar a la Junta General aprobar los Balances cortados a diciembre 31 de 2011

Atentamente

Noé Ochoa

C.I.0101207579

COMISARIO

